

Ученики 4 класса школы №1375 узнали о первых футбольных играх России в библиотеке №165

25.10.2017

Ученики 4 класса познакомились с историей российского футбола в библиотеке №165 во вторник, 24 октября.

Гостями встречи краеведческого цикла «Москвич» стали учащиеся школы №1375. Сотрудники библиотеки рассказали ребятам о футбольных матчах 19 и 20 веков. Дети узнали, что днем рождения футбола в нашей стране считается 12 (24) октября 1897 года – тогда прошел первый матч, который зафиксировали отечественной спортивной печатью. Играли команды «Санкт-Петербургский кружок любителей спорта» и «Василеостровское общество футболистов», первые победили со счетом 6:0.

Школьники посчитали, что российскому футболу исполнилось ровно 120 лет!

На лекции ученики узнали, что Московская футбольная лига открыта в 1910 году, а первый известный турнир – «Кубок Фульда» - появился в 1909 году. Узнали дети и о строительстве стадионов, которые стали «колыбелью» главных футбольных команд, а после ребята и сами создали пластилиновые модели школьных спортивных площадок.

Фото: [библиотека №165](#)

Адрес страницы: <http://nagatino-sadovniki.mos.ru/presscenter/news/detail/6937754.html>

[Управа района Нагатино-Садовники](#)